

**Информационная справка о реализации федерального проекта
"Современная школа", национального проекта "Образование"
в МБОУ «Чаадаевская СОШ»
в феврале 2023 г.**

10 февраля команда школы принимала участие в районном шахматном турнире «Белая ладья». Двое учащихся Сороков Д. и Цыплин П. заняли призовые места в личном зачете.



В рамках профориентационной работы со школьниками в феврале прошли встречи с представителями профессиональных учебных заведений области. На одной из таких встреч в рамках проекта "Ученые в школы", приуроченного ко Дню российской науки в нашей школе прошла лекция для учащихся 10-11 классов, которую провел лектор МиВлГУ, кандидат технических наук, доцент кафедры технология Яшков В.А.



16 февраля о своих профессиях рассказали учащиеся аграрно-промышленного техникума. Обучающихся школы заинтересовали профессии технической направленности.



17 февраля студенты Муромского отделения МиВлГУ провели со старшеклассниками тренинг «Мы - команда». Даже если вы самый умный человек в здании, вы не можете превзойти по этому показателю целую группу людей с высоким интеллектом. Именно по этой причине командная работа так важна — она помогает решать сложные проблемы, формировать инновационные идеи и эффективнее взаимодействовать друг с другом. Игры для укрепления команды — хороший способ развивать чувство товарищества, [коммуникативные](#) и лидерские навыки. Цель тренинга - повышение эффективности работы команды по основным показателям: продуктивность, сплоченность, обучение и интеграция





В рамках IV Всероссийской сетевой акции «ЧИТАЕМ О БЛОКАДЕ», организатором которой является - ГБУК НО" Нижегородская государственная областная детская библиотека имени Т. А. Мавриной, руководителями учреждения культуры, на базе Чаадаевской СОШ, был организован и проведён урок мужества "Блокада Ленинграда. Работники культуры рассказали учащимся о важной памятной дате, показали короткометражный фильм о блокаде Ленинграда и раздали информационные листовки и 125-граммовую пайку - именно такой в окруженном врагами городе была суточная норма для детей и служащих в декабре 1941 года.

